
 

平成２７年第４回滝川市議会定例会一般質問 

質 問 順 位 １ 質 問 者 木 下 八重子 議員  

件     名 項     目 要             旨 メ          モ 

１．市長の基本姿勢 １．新年度予算編成について 

 

１．新年度予算編成が始まっていると思います。市の財政は一段と厳

しさを増していることから一般会計の基金から平成 27 年度は４億

３千万円の繰り入れをし、基金残が 12 億９千万円で大変な状況に

あり、市長として大きな事業はできなくなることが予想されるが、

平成 28 年度予算において、どのくらい基金から繰り入れを考えて

いるのかを伺う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２．平和都市宣言について １．本年３月の定例会において、窪之内前議員が平和都市宣言につい

て一般質問を行いました。市長答弁は前向きに検討していくとの内

容でしたが、実現に向けて進んでいるのか伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３．女性センターについて １．市長は、11月に市政報告会で女性センターを立ち上げ、女性が安

心して子どもを産み育てられる環境の整備のため、今バラバラにな

っている女性に係る業務を集約し１か所にまとめる女性センター

をつくりたいとの報告がありましたが、具体的にどこに、どのよう

な機構、組織を考えているのか伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．福祉行政 １．保育料について １．認可保育所の保育料の算定方法がこれまでは世帯の「所得税額」

を算定基準とされていましたが、平成27年度からは「住民税所得割

課税額」が算定基準に変更され、子どもが多い世帯などで保育料が

大幅に値上がりするケースが出ていると、新聞報道がありました。 

 当市の実態について伺います。 
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質 問 順 位 １ 質 問 者 木 下 八重子 議員  

件     名 項     目 要             旨 メ          モ 

３．教育行政 １．少人数学級の充実について １．市長は、市政報告会で35人学級を学年を拡充して実施したいと報

告していましたが、何年生まで拡充するのか、実施年度はいつから

と考えているのか伺います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．病院運営 １．お手軽健診の受診状況につい

て 

１．11月５日から市立病院でお手軽健診がはじまり、市民にも低料金

で評判がよいと聞いています。受診項目別の受診者数、周知方法に

ついて伺います。また、今後検査項目を増やす考えがあるのか伺い

ます。 
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